
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ  

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Σας ενημερώνουμε ότι, στο πλαίσιο της Πράξης “Ενίσχυση και ενδυνάμωση της 

κοινωνικοσυναισθηματικής ανάπτυξης και ανθεκτικότητας των μαθητών μέσω του 

θεσμού ψυχολόγου και κοινωνικού λειτουργού, σχολικά έτη 2023-2026», 

τοποθετήθηκε στο σχολείο μας Ψυχολόγος (κα. Τόμκου Βίκυ), ως Ειδικό 

Εκπαιδευτικό Προσωπικό (ΕΕΠ) μέχρι το τέλος του σχολικού έτους. Η ψυχολόγος θα 

βρίσκεται στο χώρο του σχολείου κάθε Παρασκευή (9:05-13:25).  

Έργο της σχολικής ψυχολόγου είναι η συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς, τους/τις 

μαθητές/τριες και τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών τόσο σε ατομικό όσο 

και ομαδικό επίπεδο, με απώτερο σκοπό την ενδυνάμωση της σχολικής κοινότητας 

και τη δημιουργία ενός ασφαλούς σχολικού περιβάλλοντος. Ο ρόλος της ψυχολόγου 

είναι ενημερωτικός, υποστηρικτικός, ανιχνευτικός και διαμεσολαβητικός. Πιο 

συγκεκριμένα, το έργο της αφορά: 

α) την παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης στους/στις μαθητές/τριες 

τους εκπαιδευτικούς, καθώς και τους γονείς/κηδεμόνες 

β) τον σχεδιασμό, οργάνωση και υλοποίηση προγραμμάτων πρόληψης και 

προαγωγής της ψυχοσυναισθηματικής υγείας των μαθητών, σε συνεργασία με τους 

εκπαιδευτικούς του σχολείου και με σχετικούς αρμόδιους φορείς και υπηρεσίες. 

 

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία (ΦΕΚ/5003/Β/3-11-

2024/άρθρο 1ι.), «οι ψυχολόγοι δύνανται να δέχονται μαθητές που επιθυμούν να 

τους συναντήσουν για να αναφέρουν ή να ζητήσουν περισσότερες πληροφορίες για 

κάποιο θέμα που τους απασχολεί, χωρίς να απαιτείται η συναίνεση του 

γονέα/κηδεμόνα. Στη συνέχεια, κρίνουν τα δεδομένα και αποφαίνονται για τυχόν 

ενέργειες. Αν απαιτούνται ενέργειες σκόπιμης παρέμβασης/υποστήριξης στο 

πλαίσιο του σχολείου, ζητείται συναίνεση της οικογένειας». Κατά επέκταση, στην 

περίπτωση που απαιτούνται να πραγματοποιηθούν περαιτέρω ατομικές συνεδρίες 

επιβάλλεται η συμπλήρωση μιας Υπεύθυνης Δήλωσης από τον γονέα/κηδεμόνα 

του μαθητή/τριας (επισυνάπτεται παρακάτω).  

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή τον προγραμματισμό κάποιας συνάντησης με τη 

ψυχολόγο, επικοινωνήστε με τη Διεύθυνση καλώντας στο τηλέφωνο του σχολείου. 

 


